CpencrBo 1J1s1 CTUPKH Oesibst
Bamaune 1 /4

IIpouumaiime mexcm «Cpeocmeo 05t CmMupKu 6envsay, pacnoloHCeHHblll
cnpasa. 3anuwiume c80U OmMEemvl HA BONPOCHI 6 6ude uHucel. Bui
ModHceme 80CnONb308AMbCS KANLKYIANOPOM, PACNOJIONCEHHBIM GblULe.
Buka xoder paccuuTaTh KOJIUYECTBO Telis, KOTOPOE CIEAYET T00aBIAThH
NPy TIOJIHOW 3arpy3ke CTUpaJbHOW MamMHbl MIBAaHOBBIX 71 CTUPKH
0eJbsi ¢ CHIIBHBIM 3arpsi3HEHUEM MIPU CPEIHEN KECTKOCTU BOIBI.

A) CKOIBKO MII Telisl HEOOXOUMO IS STOU CTUPKH?

Sanuwume ceoti omeem 6 guoe Yucia.

b) B omnom wmepHom kommauke S50 mu rens. CKOJBKO TPUMEPHO
KOJITIAYKOB TeJisi HEOOXOUMO JUISl STOU CTUPKU?

3anuwume ceoti omeem 6 guode uucia. Okpyaiume omaem 00 Yeno2o.

CPEACTBO AJIs1 CTUPKMU BEJIbA

Cembsi VIBaHOBBIX Kynuja HOBBIM Tenb Juisi CTUpKH Oenbs. Ha
YIIaKOBKE YKa3aH 00BEM Telisi U HOPMBI pacxoja MpH Pa3HBIX CIocodax
€ro MpUMEHEHUSI.

HeobxonuMo amst CTHPKH KOJTMYECTBO Tellsl 3aBUCUT OT MAcChl OElbs,
CTETIeHU €T0 3arpsi3HEHUS U OT KECTKOCTH BO/IBI.

O06BéM 1350 M.
Hopwme! pacxosa renst 1si CTUPKH Oebst

Pyunas cmupka Mawunnas cmupka

Ha 5 kr cyxoro Genbst ipu cpeaHeit
JKECTKOCTH BOJIBI:

100 M1 Ha 10 11 BOABI

JErKUe 3arpsA3HeHUs — 75 Ml
CpedaHue 3arpsi3HEHUS — 85 MIT

cwiIbHbIE 3arps3HeHus — 100 mn

[Tpu BBICOKO# KECTKOCTH BOJIBI IOMIOJIHUTEIBHO T00aBUTh Y4 HOPMBI
pacxona

Temneparypa: (30-50) °C Temmepatypa: (30/40/60) °C

Buka BaHoBa BBISICHWIIA, YTO MaKCUMAIbHBIM O00BEM 3arpy3K HX
CTUPAJIbHOW MAIIMHBI — 8§ KI' CyXOT0 OelIbs.

MaTematudeckas rpamMmoTHOCTb (7 Knacc)

ctp. 1us3 4



CpencrBo 1Jis1 CTUPKH Oesibst
Samaune 2 / 4

Bocnonvzytimeco  mexcmom — «Cpeocmeo  0na  cmupku  6envay,
PACNONIOdNCeHHbIM chpasa. [Ina omeema Ha 80NpoOC OMMemvbme HYHCHbLLL
sapuanm omeema. Bvi mooiceme 60Cnonb308aMbCA KANbKYIAMOPOM,
PACNOIONCEHHBIM Bblule.

Buka y3Hana y Mambl, yTo y HUX >kécTKas Bojaa. Ha kakoe Hambosblee
YUCJIO CTUPOK C IIOJHOM 3arpy3KOd CTHpaJbHOM MAaIIMHBI XBATUT
MBaHOBBIM YITaKOBKU T€JIsl TPU ATOM yCIOBHU?

Ommemobme 00UH 8epHbIU 8APUAHM OMBEMA.

O 18
O13
O11
09

CPEACTBO AJIs1 CTUPKU BEJIbA

Cembsi VIBaHOBBIX Kynuja HOBBIM Tenb JUisi CTUpKH Oenbs. Ha
YIIaKOBKE YKa3aH 00BEM Telisi U HOPMBI pacxoja MpH Pa3HBIX CIocodax
€ro MpUMEHEHUSI.

HeobxonuMo amst CTHPKH KOJTMYECTBO Telisl 3aBUCUT OT MAcChl Oelbs,
CTETIeHHU €T0 3arpsiI3HEHUS U OT KECTKOCTH BOJIBL.

0O0BéM 1350 mut.
Hopmebl pacxoa resist Uit CTHPKH OelTbst

Pyunaa cmupka Mawunnas cmupka

100 mut Ha 10 71 BoaBI Ha 5 kr cyxoro Genbst ipu cpeaHeit

JKECTKOCTH BOJIBI:
JErKUe 3arpsA3HeHUs — 75 Ml

CpedaHue 3arpsi3HEHUS — 85 MIT

cwiIbHbIE 3arps3HeHus — 100 mn

[Tpu BBICOKO# KECTKOCTH BOJIBI IOMIOJIHUTEIBHO T00aBUTh Y4 HOPMBI
pacxona

Temneparypa: (30-50) °C Temmepatypa: (30/40/60) °C

Buka BaHoBa BBISICHWIIA, YTO MAaKCUMAIbHBIM 00BEM 3arpy3ku HX
CTUPAJIbHOW MAIIMHBI — 8§ KI' CyXOT0 OelIbs.

MaTematudeckas rpamMmoTHOCTb (7 Knacc)

cTp. 2 n3 4



CpencrBo 1J1s1 CTUPKH Oesibst
3amanne 3 /4

Bocnonvzytimeco  mexcmom — «Cpeocmeo 0 cmupku  6envay,
PACNOJIOJNCEHHbIM CNpasa. 3anuuiume c80U omeemvl Ha 80NPOCHL 8 8UOE
yycer. Bu Modceme 80CNOIBL306AMbCA KabKy1AmMopom,

PACHOJIOHCEHHBIM 6blULE.

Buka pomxHa moctupaTh 4 KOMIUIEKTa IMOCTENbHOTO Oembs. Kaxkmwrid
KOMIIJICKT COCTOUT U3 IMOAOACAIIBHUKA, HpOCTBIHI/I nu ,Z[BYX HaBOJIOYCK, B
TaOJINIE JaHBI UX MACCHL.

IlogonesnbHUK 1 mr. 650Tr
IIpocTsIHA 1 . 450 r
Hagsomouka 1 mmT. 180r

Buka pemmia paccuuTaTh KOJIMYECTBO Tes Uil 3TOM 3arpy3Kd MNpH
YCIOBHM JIETKOTO 3arpsi3HEHUS] IOCTEIBHOTO Oelbsi M BBICOKOM
JKECTKOCTH BOJIBL.

A) Bepruucaute o00my:0 Maccy KOMIUIEKTOB, IMOATOTOBIEHHBIX ISt
CTUPKHU.

Sanuwume ceoti omeem 6 8uoe Yucia.

b) Cxonbko mi resst HeoOX0AMMO ISl 3TOU CTUPKU?

3anuwume ceoil omeem 6 uoe yucia.

MJI

CPEACTBO AJIs1 CTUPKMU BEJIbA

Cembsi VIBaHOBBIX Kynuja HOBBIM Tenb Juisi CTUpKH Oenbs. Ha
YIIaKOBKE YKa3aH 00BEM Telisi U HOPMBI pacxoja MpH Pa3HBIX CIocodax
€ro MpUMEHEHUSI.

HeobxonuMo amsi CTHPKH KOJTMYECTBO Tellsl 3aBUCUT OT MAcChl Oelbs,
CTETIeHU €T0 3arpsi3HEHUS U OT KECTKOCTH BO/IBI.

O06BéM 1350 M.
Hopwme! pacxosa renst 1si CTUPKH Oebst

Pyunas cmupka Mawunnas cmupka

Ha 5 kr cyxoro Genbst ipu cpeaHeit
JKECTKOCTH BOJIBI:

100 M1 Ha 10 11 BOABI

JErKUe 3arpsA3HeHUs — 75 Ml
CpedaHue 3arpsi3HEHUS — 85 MIT

cwiIbHbIE 3arps3HeHus — 100 mn

[Tpu BBICOKO# KECTKOCTH BOJIBI IOMIOJIHUTEIBHO T00aBUTh Y4 HOPMBI
pacxona

Temneparypa: (30-50) °C Temmepatypa: (30/40/60) °C

Buka BaHoBa BBISICHWIIA, YTO MaKCUMAIbHBIM O00BEM 3arpy3K HX
CTUPAJIbHOW MAIIMHBI — 8§ KI' CyXOT0 OelIbs.

MaTematudeckas rpamMmoTHOCTb (7 Knacc)

cTp. 3ns 4



CpencrBo 1J1s1 CTUPKH Oesibst
Samaune 4/ 4

Bocnonvzytimeco  mexcmom — «Cpeocmeo 0 cmupku  6envay,
pacnonodxcenHvlm cnpasa. Ommemovme 8 madauye HYH#CHvle 8APUAHMbI
omeema.  Bwvi  moowceme  ocnonvzoeamvca  KANbKYIAAMOPOM,

PACNOJIONCEHHBIM Bblule.
MamMma X04eT KyNUTh HOBYIO CTHPAJILHYIO MaIIuHy ¢ 00hEMOM Oapabana
10 kr. B pasroBope c¢ Bukoii oHa cdopMynupoBaga HECKOIbKO

YTBEPKJICHUIH O CTUPKE B HOBOM MalllMHE MPH MOJIHOU €€ 3arpy3Ke.

Ommemvme «Bepno» unu «Heeepno» 015 kaxrcoo2o ymeepicoeHusl.

YTBepxkaenue Bepno Hesepno
Pacxon rens npu oaHOM CTUPKE € MOJTHOM o O
3arpy3Koi HEe U3MEHUTCSI.
Pacxon rens mpornopiinonaneH o0béMy 6apadaHa. O O
Pacxon renst mpu ogHOM CTUPKE € MOJTHON o o
3arpy3Koi BO3pAacTET HA YETBEPTb.
Pacxon rens npu oaHOM CTUPKE € MOJTHOM o O

3arpy3koi Bo3pactér Ha 20 %.

CPEACTBO AJIs1 CTUPKMU BEJIbA

Cembsi VIBaHOBBIX Kynuja HOBBIM Tenb Juisi CTUpKH Oenbs. Ha
YIIaKOBKE YKa3aH 00BEM Telisi U HOPMBI pacxoja MpH Pa3HBIX CIocodax
€ro MpUMEHEHUSI.

HeobxonuMo amst CTHPKH KOJTMYECTBO Tellsl 3aBUCUT OT MAcChl OElbs,
CTETIeHU €T0 3arpsi3HEHUS U OT KECTKOCTH BO/IBI.

O06BéM 1350 M.
Hopwme! pacxosa renst 1si CTUPKH Oebst

Pyunas cmupka Mawunnas cmupka

Ha 5 kr cyxoro Genbst ipu cpeaHeit
JKECTKOCTH BOJIBI:

100 M1 Ha 10 11 BOABI

JErKUe 3arpsA3HeHUs — 75 Ml
CpedaHue 3arpsi3HEHUS — 85 MIT

cwiIbHbIE 3arps3HeHus — 100 mn

[Tpu BBICOKO# KECTKOCTH BOJIBI IOMIOJIHUTEIBHO T00aBUTh Y4 HOPMBI
pacxona

Temneparypa: (30-50) °C Temmepatypa: (30/40/60) °C

Buka BaHoBa BBISICHWIIA, YTO MaKCUMAIbHBIM O00BEM 3arpy3K HX
CTUPAJIbHOW MAIIMHBI — 8§ KI' CyXOT0 OelIbs.

MaTematudeckas rpamMmoTHOCTb (7 Knacc)

cTp.4n3 4



